ГЛАВА ГОРОДА КОТОВСКА ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.05.2024 г. Котовск № 9

О подготовке предложений о внесении изменений в генеральный план городского округа города Котовска Тамбовской области

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа города Котовска Тамбовской области, решением Котовского городского Совета народных депутатов Тамбовской области от 28.04.2022 № 292 «Об утверждении Положения о составе, порядке подготовки генерального плана города Котовска Тамбовской области, порядке подготовки изменений и внесения их в генеральный план, составе и порядке подготовки плана его реализации», постановляю:

- 1. Приступить к подготовке предложений о внесении изменений в генеральный план городского округа города Котовска Тамбовской области, утвержденный решением Котовского городского Совета народных депутатов Тамбовской области от 25.12.2014 № 885 «Об утверждении генерального плана городского округа города Котовска Тамбовской области».
- 2. Утвердить состав комиссии по подготовке предложений о внесении изменений в генеральный план городского округа города Котовска Тамбовской области согласно приложению № 1.
- 3. Утвердить порядок деятельности комиссии по подготовке предложений о внесении изменений в генеральный план городского округа города Котовска Тамбовской области согласно приложению № 2.
- 4. Отделу организационной и кадровой работы администрации города Котовска Тамбовской области (Мовчан) направить настоящее постановление для опубликования в бюллетене «Вестник города Котовска» и размещения на сайтах «Про Котовск» https://prokotovsk.ru/ и https://kotovsk.gosuslugi.ru/ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Котовска Тамбовской области Л.В. Хлусову.

Глава города Котовска Тамбовской области